

补充BRT运力、东区增加线网、常规线路“换血” 新增空调公交将派三大用场



公交车捐赠现场。郑州日报记者 陈靖 郑州晚报首席记者 贾俊生 图

□晚报记者 张华

昨日上午,在绿城广场,郑州企业捐赠郑州市公交总公司151台空调车。在此之前,郑州市政府采购500台空调公交,在9月底到位,两项合计,郑州将新增空调公交651台。

这么多台车,到底会分配到哪些线路?家住北环陈寨

的程女士每天都在为挤不上公交车而发愁,“天天车可多,人更多,赶紧再增加车吧。”像程女士这样的呼声,在北区居住的乘客呼吁最多。

对这些车辆的分配,市公交总公司副总经理赵青海说,现在还在进行前期规划,总的原则是首先补充BRT的运力,自从去年5月开通后,BRT主线客流一直处于爆满状态,市民反映坐车拥挤,等车难,新增车辆将满足二环路居

民出行的需求,让市民乘车更加舒适。近期,BRT还将进行线路扩展,增加新的支线,也需要部分车辆。

其次,目前郑东新区线路较少,居民逐步增多,出行很不便,即使打车也很难,在车辆到位后,将考虑给东区增加线网,方便居民出行。

另外,在一些常规线路上,一些市民反映拥挤、车辆报废的线路,也将进行线路加密,对车型进行“换血”。

先降价再增车,市民享受实惠最多

在9月底之前,新增500台空调公交即将到位,再加上昨日企业捐赠的151台公交,郑州市公交数量将新增651台。

晚报记者 张华 通讯员 周存学

数百台空调车到位后,无疑是“雪中送炭”

这个数据到底意味着什么?郑州市公交总公司目前现有运营车辆4402台,其中停运待报废车辆449台,占车辆总数的10.2%。根据要求,服役8年以上的公交,就面临着报废。运营8年以上的车辆有1853辆,占车辆总数的42.09%,半数以上车辆达到或即将达到报废年限。以205路为例,17台公交车已有9年的车龄了,急需更新换代。

现在,经过市政府的努力和企业捐助,总共补充运力651台空调公交,市公交总公司一负责人评价说,“这相当于雪中送炭”,有利于公交线路的优化调整,更加方便市民出行。

空调车先降价再增车,市民享受实惠多

6月22日,河南省委书记卢展工指出,“解决交通拥堵难题必须以人为本,作为政府部门,必须要舍得为公共交通花钱。公交车惠及广大人民群众,特别是最普通的人民群众,所以投钱投在这个地方,不要想在这个地方赚钱,这就是思路。”

卢书记的话,带给市民更多的实惠。

8月1日,郑州公交空调车除部分城乡、旅游线路外,全面降价,给普通市民带来更多实惠。

市民杨女士,家住文化路红专路,到陇海路图书城上班,有时看

卢书记体验公交,温暖公交职工的心

从8月17日开始,市公交一公司的车长张海涛,成为队友们羡慕的对象,因为省委书记卢展工亲自体验了她驾驶的60路公交车,这让公交一公司全体职工倍感意外。

公交一公司的工作人员梅子说,在电视上看到坐在公交车厢里的卢书记,与乘客们谈笑风生,与公交车长握手问候,大家倍感亲切,更是受到了巨大的鼓舞。特别是卢书记在调研公交时,对公交战线

文明乘车,市民在悄悄改变

从去年开始,为有效引导乘客自觉排队乘车,市公交总公司决定将每月的11日定为“排队日”,组织青年志愿者到主要站点开展“排队乘车、文明出行”活动,督促广大乘客自觉维护交通秩序,文明乘车从我做起,倡导社会文明新风,共同营造良好的文明交通秩序。

目前,公交总公司100多名机关管理人员每天都要提前一小时上班,到30余个乘客较为集中的公交站点,引导公交车辆进站,疏导

司乘人员素质也在逐步提高

在昨日的捐赠现场,市公交总公司的巴振东,代表一万多名职工表示感谢。

巴振东说,近10年来,郑州公交在市委、市政府及社会各界的关心支持下,先后自筹资金10.25亿元,购买公交车辆4770台,新开公交线路172条。目前,共有公交车辆4402台,公交线路229条,平均

到空调车会犹豫一下,8月1日以后,杨女士说再也不用为是否选择空调车而纠结了。

不再“纠结”的市民还有很多,8月2日是上班的第一天,当天公交客运总量与7月份我市公交日均客运总量相比增长了16万。从8月2日后,郑州市公交的客运量一直处于稳步上升的势头。

人多了,车少了,市民乘车的舒适度降低了。家住西路路桐柏路的王先生,每次都是乘坐B1上下班,挤公交车很难。现在,最盼望着增车能赶紧到位,让BRT真正地舒适起来。

职工工作的肯定,对公交事业发展提出的四条“公交是为民、公交是形象、公交要优先、公交当自强”要求,让她印象特别深刻。

8月18日一大早,在公交一公司的各调度站,关于卢书记体验公交的相关新闻报道被张贴了出来,《郑州晚报》更是被职工们争相传阅,车长们的话题都围绕在卢书记体验公交的事上,大家都认真学习了卢书记的讲话精神。

乘客按秩序文明乘车。此外,还有50多名退休职工组成的“小红帽”服务队,每天早晚高峰在站点维持秩序。

同时,公交总公司向全体车长发出倡议,在18条“精品线路”、37个“品牌车组”中开展文明交通承诺宣誓,争做文明交通表率,起到模范带头作用。并加强GPS公交智能调度系统,实现公交车的全程可视化监控,合理调度,尽可能缩短乘客候车时间。

日运营4万余车次、日运营里程67万多公里,日运送乘客214万余人次,在中心城区,基本上实现了“有路就有公交车”。

从去年以来,郑州公交开始对40岁以下的公交车长进行全脱产集中封闭培训,每期10天。培训内容包括岗位服务规范、车辆维护常识、职业道德教育、企业文化等,提高司乘人员的素质。

静脉曲张 认准专利 一抹见效

每盒只需88元,脉顺软膏荣获国家发明专利ZL98126710.6,国际专利A61K35/78,全部采用匈牙利进口原料Almen(艾尔蒙),不打针、不手术,每天只需将软膏抹在患处稍加按摩即可。有效成分3-5分钟便可全部吸收,恢复静脉血管弹性,促进静脉血回流,通过持续作用,隆起静脉和发黑的肤色可以全部恢复如初。不粘衣裤,简单有效。请认准国家发明专利,认准脉顺,谨防假冒。电话:60381171 地址:怀仁堂有售 买3赠1、买5赠2、买10赠5